

СПОРТИВНЫЙ вестник

Дирекция социально-спортивных объектов КФУ

№ 8 (73)
5 декабря 2023

«Ходьба и движение способствуют игре мозга и работе мысли». Жан-Жак Руссо

Выпускники КФУ – победители турнира по баскетболу

В КСК КФУ «УНИКС» 11 ноября состоялся блиц-турнир по баскетболу памяти В.В. Левченко.

Блиц-турнир среди мужских команд памяти В.В. Левченко – ежегодный турнир, организованный Общеуниверситетской кафедрой физического воспитания и спорта при поддержке Департамента по молодежной политике, студенческого спортивного клуба КФУ «Казанские Юлбарсы» и Дирекции социально-спортивных объектов КФУ. В 2023 году блиц-турнир прошел в рамках Всероссийского проекта Ассоциации студенческого баскетбола «Баскетбол – студенту».

В соревнованиях этого года приняли участие 15 команд, каждая из которых была готова к победе. Матч открывали студенты из Института управления, экономики и финансов и Института психологии и образования. Забегая вперед отметим, что они выдали самый результативный матч, в котором «экономисты» взяли верх со счетом 40:24.

По итогам двух кругов сформировались полуфинальные пары блиц-турнира. В первом матче 1/2 финала «выпускники» смогли сломить сопротивление «экономистов» во второй половине матча и одержать победу со счетом 25:13. Вслед за ними на площадку вышли команды Института математики и механики и Института информационных технологий и интеллектуальных систем. В целом, «математики» контролировали



ход встречи и уверенно довели матч до победы – 22:11.

Еще одним новшеством турнира в 2023 году стал матч за 3 место. Игра за бронзовые награды получилась кафельной: если первая половина игры осталась за командой ИТИС, ведущей со счетом 13:5, то во второй половине вела уже команда ИУЭФ, которая пыталась сравнять счет. Упорная концовка, счет на табло 20:17, и бронзовые медали – в копилке команды ИТИС.

В финале такой упорной борьбы не получилось, «выпускники» с первых секунд завладели инициативой и не упустили ее до самой финальной сирены.

У «математиков» в первой половине совершенно расклеилась игра в атаке, во второй половине они смогли ее улучшить, но спасти матч им уже не удалось: 31:12 – уверенная победа выпускников Казанского университета. Поздравляем победителей, призеров и всех участников блиц-турнира. Будьте здоровы и занимайтесь спортом!

Источник информации:
Отдел организации физкультурно-массовой и спортивной работы ДМП
Фото:
Пресс-служба ССК «Казанские Юлбарсы»



«Зилант» обыграл «Чеховских медведей»

В спортивном комплексе «Бустан» 25 и 26 ноября гандбольный клуб «Зилант» провел два матча чемпионата России в Высшей лиге против команды «Чеховские медведи - 2».

Первый матч соревнований хозяева проиграли со счетом 27:33. Во втором матче «Зилант» обыграл подмосковных «медведей» со счетом 30:28 и взял реванш за предыдущее поражение. В целом, казанский клуб расположился в чемпионате на третьем месте. На второй строчке – гандболисты из Чехова, но у них на две встречи больше. Мы болеем за наших ребят и уверены, что наши стены помогут им взять победу в следующих играх.

Источник информации: ДССО



Веселые старты

В СК «Москва» 10 ноября прошли веселые старты «Быстрее, выше, сильнее» среди студентов 1 курса ИФиМК и ИДИПИ КФУ.

В соревнованиях приняли участие 7 команд по 10 студентов, каждая из них была с креативным названием: «Главное – участие», «Фаталь», «Белочки», «Крутышки», «Крепышки», «Инь-ян» и «ИДИПИ». Сам турнир состоял из 8 этапов: 1) «Носильщики», 2) «Мяч на конус», 3) «Игольное ушко», 4) «Реши», 5) «Конькобежец», 6) «Я – красавица», 7) «Змейка», 8) «Телефон».

Эмоции переполняли и участников соревнований, и болельщиков, которые активно поддерживали свои команды. Зрители подготовили речевки и плакаты со словами поддержки, придавая этим дополнительную энергию и силу своим командам. Захватывающее соперничество накаляло атмосферу в зале. Все участники стремились проявить себя по максимуму с полной отдачей.

В упорной борьбе с разницей всего в одно очко победу одержала команда ИДИПИ, 2 место – за «Белочками», 3 место заняла команда «Крепышки», 4 место – «Инь-ян», 5 место – «Крутышки», 6 место – «Главное – участие» и 7 место заняла команда «Фаталь».

Команды, занявшие призовые места, получили дипломы I, II и III степени, а также памятные призы с символикой КФУ. Остальные команды награждены дипломами за участие в веселых стартах «Быстрее, выше, сильнее». Также отметили активных болельщиков, которых наградили сладкими призами.

Спортивный праздник удался на славу благодаря слаженной работе организаторов мероприятия, преподавателей Общеуниверситетской кафедры физического воспитания и спорта и Администрации спортивного комплекса.

Источник информации:
Александр Шашков, Елена Ратова

«Осенний марафон - 2023»

Танцевальный фестиваль под таким названием прошел 19 ноября в СК «УНИКС».

Мероприятие стало возможным благодаря общим усилиям Общеуниверситетской кафедры ФКиС в лице заведующей кафедрой Натальи Тагировой, заместителя заведующего кафедрой по воспитательной работе Татьяны Сергиной, а также преподавателей Специального медицинского отделения УНИКС и других структурных подразделений КФУ. В программе Фестиваля были танцы самых разных жанров и направлений.

Желающих участвовать в конкурсе танца было очень много, поэтому участников пришлось разделить на две группы. 10 презентеров, которые провели 8 мастер-классов, 9 показательных номеров разных танцевальных направлений и более 100 человек, участников танцевального конкурса, «зажигали» на танцполе. Особенно были активными студенты Института международных отношений, Юридического факультета и Химического института.

Атмосферу праздника жизни создавали зажигательная зумба, таинственные и завораживающие восточные танцы, энергичный хип-хоп, элегантный фокстрот, манерный джаз-фанк, ямайские ритмы дэнс-холла... Для одних студенток это была возможность сделать первые шаги на сцену, для других – приобрести новый опыт в творческом развитии или открыть для себя удивительный мир танца.

Конкурсанты Марафона-2023 показали свои возможности: артистизм, эмоциональность, техничность, музыкаль-



ность. Мы не переставали восхищаться талантами наших студентов. Это была атмосфера настоящего праздника, атмосфера единения, ярких эмоций и бесконечного разнообразия танцевальных стилей. Конкурсанты выкладывались на 100% и больше.

Презентеры мастер-классов получили благодарственные письма за творческий вклад в популяризацию современных танцевальных направлений среди студенческой молодежи и памятные призы. Участники показательных выступлений были отмечены дипломами и призами. Победители и все участники также были награждены дипломами и призами.

Мы убеждены, что такие мероприятия способствуют повышению мотивации к занятиям физической культуры, развитию творческих контактов, рождению ярких и интересных идей. Хотим поблагодарить каждого, кто был вместе с нами. Праздник состоялся, и мы надеемся, что он станет красивой традицией. Желаем всем участникам и организаторам Фестиваля реализации самых смелых планов и ярких побед. Берегите и развивайте свой талант, дарите его миру и будьте счастливы!

Источник информации:
Светлана Усманова,
Лилия Гильмутдинова

Волейбольный турнир, приуроченный к 300-летию Казанской духовной семинарии

Мероприятие состоялось в спортивном комплексе «Москва» 11 ноября.

В соревнованиях приняли участие 6 команд: Казанской православной духовной семинарии (КПДС), Российского исламского института (РИИ), Казанского федерального университета (КФУ), Казанского государственного энергетического университета (КГЭУ), Казанского государственного медицинского университета (КГМУ) и Казанского высшего танкового командного училища (КТУ).

Результаты турнира: 1 место заняла команда КФУ (тренер Захар Портнов), 2 место – команда КГЭУ (тренер Вячеслав Соколов). В игре за 3 место команда КГМУ (тренер Валерия Колясова) только на тайбрейке переиграла волейболистов КТУ (тренер Расим Исаков).



В награждении принял участие ректор семинарии Владимир Самойленко и исполнительный директор Федерации волейбола РТ Мансур Каримов. Игроки команд, занявших призовые места, были награждены медалями. Командам были вручены кубки и дипломы. Волейбольный турнир был органи-

зован представителями духовной семинарии и Федерацией волейбола Республики Татарстан при финансовой поддержке Администрации Республики Татарстан и содействии КФУ в предоставлении площадки.

Источник информации:
Казанская православная духовная семинария



Чемпионы среди нас

В спорткомплексе «Москва» 23 и 24 ноября прошли соревнования по армрестлингу среди студентов в зачет Спартакиады образовательных организаций высшего образования Республики Татарстан.

Как и в прошлом году, 1-е место заняла сборная команда Казанского федерального университета, 2-е место – КГАСУ, 3-е место – КХТИ. Команда КХТИ повторила свой прошлогодний успех, набрав 255 очков, она на 3 очка обошла команду КГЭУ, которая в свою очередь опередила команду КАИ на 3 очка. Остальные места распределились следующим образом: 6 место – ПГУФКСИТ, 7 место – КГАУ, 8 место – КЮИ МВД, 9 место – КГМУ, 10 место – КИУ, 11 место – ТИСБИ, 12 место – КГАВМ, 13 место – КГМУ, 14 место – КИ ВГУЮ, 15 место – КГК, 16 место – РИИ.

Армрестлинг очень популярен в нашей республике. Среди всех федераций Федерация армрестлинга Республики Татарстан занимает 2-е место в России, уступая только Северной Осетии-Алании. С каждым годом число участников соревнований растет. В этом году в них приняло участие 194 человека, из них – 72 девушки и 122 парня.

Золотые медали в нашей команде завоевали кандидат в мастера спорта Гелусе Камалетдинова (ИФМиБ) в категории 55 кг, мастер спорта Павел Губушкин (ИМО) в категории 85 кг и кандидат в мастера спорта Ралиф Дулкарнаев (ИУЭИФ) в категории свыше 90 кг. Серебряные медали завоевали Яна Майкова и Аделя Закирова (ИПО), бронзовые медали в копилку нашей команды принесли Алия Ишматова (ИУЭИФ), Тимур Хазиманов (ИГИНГТ), Владислав Шолохов (ИВМиИТ) и Алибек Есиналин (ИИИРТСиСИ). Очень зрелищные и захватывающие поединки мы увидели между Павлом Губушкиным (КФУ) и Ратмиром Гематдиновым (КАИ), – здесь победу одержал Павел Губушкин, а также между студентами нашей команды Ралифом Дулкарнаевым и Айратом Абейдулловым, где победителем стал Ралиф Дулкарнаев.

Поздравляем нашу дружную команду с первым местом. В очередной раз мы – чемпионы!

Источник информации: Равиль Галиуллин



Кубок республики по фитнес-аэробике

В КСК «КФУ УНИКС» 25 ноября состоялись кубок Республики Татарстан, Республиканские соревнования по фитнес-аэробике, соревнования РОО «ФФАРТ» по неаккредитованным дисциплинам «Золотая Осень».

В мероприятии приняло участие в общей сложности 45 команд со всего Татарстана, а также гости из соседней Республики Марий Эл и из Пермского края. Общее количество спортсменов составило 250 человек в возрасте от 5 до 60 лет. Соревнования прошли при поддержке Фонда президентских грантов РТ.

От КФУ участвовали студенческие команды по дисциплинам «степ-аэробика», «аэробика 5 человек», «хип-хоп». По итогам места распределились следующим образом. Первыми стали: в дисциплине «степ-аэробика» – команда «Сияние», в дисциплине «хип-хоп» – команда «MVP». Второе место в дисциплине «хип-хоп» у команды «Double 4». Третье место: в дисциплине «хип-хоп» – у команды «Scream», в дисциплине «аэробика 5 человек» – у команды «Молния».

Финалисты соревнований: в дисциплине «аэробика 5 человек» – команда «Эдельвейс», в дисциплине «хип-хоп» – команды E152, E102, E122. Тренеры команд: Лариса Маслова, Юлия Ртищева, Гюльварт Мартиросян, Ирина Коробова, Ксения Степанова.

Пожелаем нашим тренерам и командам удачи на международных соревнованиях, которые состоятся в г. Красногорск с 5-8 декабря этого года.

Источник информации:
Лариса Маслова

Турнир по настольному теннису

В спортивном зале КСК «УНИКС» 26 ноября состоялся командный турнир по настольному теннису среди работников и ветеранов КФУ, посвященный 219-летию Казанского университета.

В соревнованиях приняли участие 9 команд из разных структурных подразделений, каждая из которых состояла из двух мужчин и одной женщины. Команды сыграли по восемь матчей, которые прошли в упорной и интересной борьбе.

Во всех играх с соперниками победу одержала команда Института геологии и нефтегазовых технологий, в результате получившая кубок победителя, дипломы и медали. На втором месте – команда ИВМиИТ, на третьем – команда Кафедры физического воспитания и спорта. Победители и призеры были награждены дипломами и медалями, а все команды – сладкими призами.



Очень приятно, что этот турнир становится популярным среди структурных подразделений и институтов КФУ. Количество участвующих в нем команд выросло с пяти до девяти, также растет и спортивное мастерство игроков. С нетерпением ждем следующего года, в котором будем праздновать 220-летие университета и вновь проводить наш турнир. А пока приглашаем всех желающих поиграть в теннис в КСК «УНИКС» по воскресеньям с 15:00 до 17:00 во 2 зале.

Источник информации:
заместитель директора ДССО Рустам Гильмутдинов

ВИКТОРИНА

1. Назовите боксера, который откусил ухо Холифилду.
2. Может ли полевой игрок в случае удаления вратаря и отсутствия возможности замены встать на ворота?

Первые три участника викторины, приславшие правильные ответы на e-mail DSSOKFU@MAIL.RU, получат бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала.

В ответе просим указать контактный телефон.

Турнир по художественной гимнастике

В спортивном комплексе «Бустан» 11 ноября успешно прошел Открытый турнир по художественной гимнастике «Осеннее очарование» Гимнастического центра «Звезда».

За победу на ковре боролись 190 гимнасток из разных уголков Республики Татарстан. Юные гимнастки действительно стали осенним очарованием – столько ярких, маленьких и целеустремленных девочек украшали площадку в этот день! Судьи по достоинству оценили каждую участницу с их программой.

Единственное, что хочется пожелать подрастающему поколению – продолжать заниматься этим замечательным видом спорта. Нет ничего лучшего для гармоничного развития девочек, как художественная гимнастика!

Также хочется выразить благодарность всем, кто участвовал в организации этого спортивного праздника.

Источник информации:
Гимнастический центр «Звезда»



